Goniometrické rovnice s upravou (5)

1. V daném Intervalu
1) Reste v intervalu (400°; 600°) :
sin’ o +sina=0
Nydl: y(y +1)=0; x, =540°
2) Reste v intervalu (200°; 600°) :
sin @ +sina =0
Nydl: y(y+1)=0; x, =270°% x, =360°% x, =540°
3) Reste v intervalu (300°; 800°) :
cos’a —cosa=0

Nydl: y(y-1)=0; x, =360° x, =450°, x, =630°, x, = 720°

4) Reste v intervalu (-300°; 300°) :
cos’ a+cosa =0

Nydl: p(y+1)=0; x, =—-270° x, =—180°, x; =—90°, x, =90°, x, = 180°, x, = 270°

5) Reste v intervalu (300°; 500°) :
sin> @ —sina =0
Nydl: y(y-1)=0; x, =360° x, =450°
6) Reste v intervalu (-m; 0) :
cos’a—cosa=0
Nydl: y(y-1)=0; x, =0,x,=—137
7) Reste v intervalu (0; 27) :
sin> a+cosa =0
Nydl: y(y-1)=0; x,=0,x,=37,x,=37,x, =27
8) Reste v intervalu (0; 27) :
cos’ a—sina =0
Nydl: y(y+1)=0; x,=0,x,=37,x =7
9) V intervalu (0; 27t) najdéte vSechna feSeni rovnice:
2sin” x—sinx—1=0
PFICU: (y+H(y-1)=0; x =17, x,=2mx;,=

10) V intervalu <§ 2 n') najdéte vSechna feSeni rovnice:

1
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sin® x —cosx=1
PFICU: y(y+1)=0; x, =37, x,=37,x,=7

11) Urcete pocet vSech kofentt dané rovnice v intervalu (0; m):

sin 6x = sin 3x
VSE: sin3x(2cos3x—1)=0; Pocet="7

12) Urcete pocet vSech kofentt dané rovnice v intervalu (0; 2m):

cos4x = cos® 2x —sin 2x
VSE: sin 2x(sin2x—1)=0; Pocet=5

13) Urcete pocet vSech kofentt dané rovnice v intervalu (0; r):

sin2x +sin4x =0
VSE: sin 2x(1+2cos2x) =0; Pocet =4

14) Urcete pocet vSech kofend dané rovnice v intervalu (0; 27):

sin4x +sin8x =0
VSE: sin4x(1+2cos4x)=0; Pocet=15

15) Uréete pocet viech kofent dané rovnice v intervalu (0; 3 m):

sin4x +cos8x =0
VH: (sin4x—1)(sin4x+1)=0; Pocet=9

16) Urcete pocet vech kofent dané rovnice v intervalu (0; 27):

cos2x+sindx =0
VSE: cos2x(1+2sinx)=0; Pocet=8

17) Urcete pocet vSech kofend dané rovnice v intervalu (0; wt):

sin 2x = sin 4x
VSE: sin2x(1-2cos2x)=0; Pocet=15

18) Urcete pocet vSech kofend dané rovnice v intervalu (0; ):

sin 2x = sin 4x
VSE: sin 2x(1-2cos2x) =0; Pocet =4

19) Urcete pocet vSech kofend dané rovnice v intervalu (0; w):

sin 2x = sin 4x
VSE: sin 2x(1-2cos2x)=0; Pocet=3

20) Urcete pocet vSech kofenti dané rovnice v intervalu (0; £ ):

sin 2x = sin 4x
VSE: sin2x(1-2cos2x)=0; Pocet=2

21) Urcete pocet vsech kotent dané rovnice v intervalu (0; w):

\/Esin2x—sin4x =0
VSE: sin2x(v/2 + 2cos2x) =0; Pocet =5

22) Urcete pocet vSech kofeni dané rovnice v intervalu (0; 27):

cos4x = cos” 2x + sin 2x
VSE: sin2x(cos2x+1)=0; Pocet="17

23) Urcete pocet vsech kofeni dané rovnice v intervalu (0; ):

sin(§)+ cosx=1
VSE: sin¥(2cos3-1)=0; Pocet=2

2. Uziti sin(2x)
1) RedtevR:

(sinx —cosx)’ =0

VH: sin(2x) =1, x, =i7+kn
2) Reite vR:

(sinx+cosx)* =0

VH: sin(2x)=-1, x, =27+kr
3) RedtevR:

2—2sin® x = cot gx

Radl: cosx(sin2x—1)=0; x, =<7 +kn,x,=3n+krx
4) Reste v R:

sin2x +cosx =0

Sb-MM: cosx(2sinx+1)=0; x, =17 +kn, x, = Lw+2kn, x, =L mw + 2kn

...str78/5.3-a)



5)

6)

7)

8)

9)

Reste v R:

sin2x—sinx =0

VH: sinx(2cos —1)=0;x, =kz, x, =37+ 2km, x; =3 7w + 2krx
Reste v R:

sin 2x .
=2sinx

1—-cosx
Radl: sinx(2cos —1)=0; x, =k, x, =37 + 2k, x, =37 + 2kn
Reite v R:

sin 2x
=-2c0sXx

1+sinx

Radl: cosx(2sinx+1)=0; x, = $7 + k7, x, = Iw+2km, x; =27+ 2kx
Reste vR:

sin 2x = (cos x —sin x )’

Sb-MM: sin2x =1; x, =S 7 +kxw, x, = 57w+ kn ...str78/5.3-c)

Reste vR:

2cos’ x = cot gx

Sb-MM: cosx(sin2x—1)=0; x, = 17+ kz, x, = L7 +krr ...str78/5.3-d)

10) Reste v R:
2igx 1
l+1g’x 2

D

2)

3)

4)

5)

6)

Radl: sin2x) =4, x, =g7+krx,=57+kn

Uziti cos(2x)
Reste v R:
1—cos(2x)
sinx 3
VH: sinx = %, X, =37 +2km, x, =37+ 2kn
Reite v R:
1+ cos(2x) -8
cosx

VH: cosx = @, X, =+m+2kn, x, =27 +2kn
Reite v R:
1—cos(2x) -1

sin(2x)
VH: tgx=1, x =irx+ir
Reste v R:
1+cos(2x)

sin(2x) B
VH: cotgx=-1, x, =2rn+kr
Reste v R:
cos® x —cos(2x) = sin x
VH: sinx(sinx—1)=0; x, =k, x, =37 +2knx
Reite v R:

-1

sin® x = cosx — cos(2x)

VH: cosx(cosx —1)=0; x, =37 +km,x,=2kr
7) Reste vR:

cos2x =1+sinx

FIM: sinx(2sin+1)=0; x, =kz, x, = L7 +2kn, x, =27 +2krx
8) Reste vR:

cos2x+sinx =0

Sb-ree: (y+D(y—1)=0; x, = L7 +2kn, x, =27 +2kz, x, = 7w+ 2kr ...str.175/5.5-8)

11)Reste v R:
sinx—cos2x =0

Sb-MM: (y—D(y+1)=0; x, =+7+2kn, x, =27 +2kn, x; =37 +2kn ...str77/5.2-b)

9) Reste vR:
8sinx +5=2cos2x
Radl: (y+D)(y+2)=0;x, =17 +2kn, x, =7 +2kr,x, = NR

4. Ruzné
1) Reite vR:
cosx+cotgx =1+sinx

Sb-rce: (1+sinx)(cosx —sinx) =0; x, =27 +2kx, X, = +7 +kzx ...str.176/5.8-1)

2) Reste vR:

sinxsin2x +cosxcos2x =0

Sb-rce: cosx =0; x; =27 + k7 ...str.176/5.8-3)
12) Redte v R:

sin® x +sin” 2x =1

Sb-MM: ?...str78/5.3-¢)
13)Reste v R:

(sinx + cosx)” + (sinx —cos x)* = 1 —cos2x

Sb-MM: cos2x =—1; x, =37 +kx ...str77/5.2-f)
14) Reste v R:

- +cotgx—1=0

sin” x

Sb-MM: cosx(sinx—cosx)=0; x, =31z +kn,x, =3z +kn .. stt77/5.2-g)
10) Reste v R:

siny +cosx =1

Radl: sin2x(2sin2x-1)=0; x, =2kz, x, =7 +4kn x, =37 +4kn
11)Reite v R:

2sin3 —cos$ =1-sinx

Radl: (cos2x+1)(2sin2x—1)=0; x, =iz+km, x,=5w+knx;=5n+krn
12) Redte v R:

SlIl2 X

2 1
+cos” xtgx =—
tgx 2

- Q1 —1. —1 — 5
Radl: sin2x=4; X, =ja+knx,=3n+krx



